

曲靖路(武宣路-蝶山路)道路竣工通车

□ 记者 柴斌



石龙路地铁站周边产城一体开发效果图



竣工通车的曲靖路

徐汇中城是徐汇区重要功能板块之一,近年来正在积极探索徐汇特色的产城一体开发模式,并已成为徐汇区经济增长的新引擎。本月中旬,由徐汇区建管委、区交通管理中心组织实施的曲靖路(武宣路-蝶山路)道路新建工程顺利竣工通车。曲靖路(武宣路-蝶山路)通车后,将高效、优质推动徐汇中城建设,持续打造区内品质优良、环境优美、居住舒适的宜居宜业环境,不断提升群众的满意度,同时为3号线石龙路地铁站周边区域的功能升级提供了支撑,对周边

地区道路系统进行了配套优化。

8月16日上午,记者驱车行驶在曲靖路(武宣路-蝶山路)上,干净整洁的路面自武宣路向西延伸到地铁3号线石龙路站,各种车辆穿行有序,给周边市民的出行带来了极大的便利。“原来我想去乘坐3号线,要从武宣路绕到融水路,再经过蝶山路才能进石龙路地铁站,现在在曲靖路通车之后,我只要走十分钟就到了,对我们上下班通勤非常方便!”市民程先生告诉记者。

曲靖路(武宣路-蝶山路)道路新建

工程位于漕河泾社区S030801、S030802单元内,沿线规划为居住、商业、办公、研发、公共服务等用地。道路全长约458.8米,路幅宽度16米,车道规模为双向2快2慢,是石龙路地铁站区域开发地块与主干路沟通的重要通道。

据了解,该项目存在邻近轨道交通3号线结构保护区、与沿线徐汇瑞创谷地块同期施工等诸多建设困难。徐汇区建管委、区交通管理中心在项目推进的各个阶段,针对难点逐个击破,从而保证该项目的顺利推进。

“在立项准备阶段,我们深入现场、积极调研,充分了解项目用地概况,就道路用地内涉及的申通土地及储备用地,提前与申通集团、市区两级储备机构对接,建立长效沟通机制,为后续办理供地提供保障。在施工过程中,为降低道路封闭施工对地块开发及现有石龙支路通道通行的影响,与开发商及通道沿线单位积极对接,在蝶山路东端增设临时便道,保障居民地铁出行;同时地块临时出入口采取措施以保障出入,从而在道路施工期间,克服了场地限制,确保3号线石龙路站行人出入、沿线地块出入、区域车辆通行等各方交通出行不受影响。”区交通管理中心相关业务负责人表示。

曲靖路通车后,与前期已通车的宣威路、融水路、蝶山路一起,使中城区域的路网结构基本成型。为周边的居住社区、商办研发中心及教育行政地块提供便捷的道路出行条件、完善的市政配套接口以及高品质的公共空间。围绕地铁3号线石龙路站、徐汇瑞创谷、石龙春晓社区打造的石龙路商务区将作为产城融合的经典街区,成为建设“新徐汇”的又一亮点。

高温酷暑免奔波

徐汇公证线上咨询出“凉”策

□ 记者 耿浩玉

“想办理遗嘱公证,但不知道需要带哪些材料,有些情况还是挺想先问问的。”

“我想委托家人帮我处理房产,不知道该怎么进行公证办理呢?”

“我想办理一个出生公证,70年代出生的没有出生证,怎么办?”

对不少想要办理公证事宜的市民而言,在具体办理上,还有很多疑问亟待解决。除了上门咨询、电话咨询,炎炎夏日里,上海市徐汇公证处还给出了“凉”策:近日,徐汇公证处微信“在线咨询”功能已经完成升级,有需求线上问,值班人员秒回!市民、企业公证咨询办理更加省时省心。有的公证事项咨询受理后,符合条件还能“一次都不跑”。

为了更好地服务市民群众,徐汇公证处持续创新服务方式,让公证之路越走越宽。此次升级的“在线咨询”功能进一步提升了服务效能。

用户只需要关注上海市徐汇公证处公众号,进入聊天服务页面,就有“在线服务”按钮可以点击询问,选择“在线咨询”后,根据提示完成身份信息填写及身份核验,就能进行下一步操作。“个人事务”“企业事务”有各自不同的入口可以进入填写办事信息,用户可以按照引导填写预约人姓名、联系电话、预约联络时间、选择办证地址、预约办理的业务、备注信息等,提交预约之后在微信“服务通知”里就可以查收预约提交成功相应信息;“我的订单”里也能查看全部、确认中、预约成功、预约失败的订单。在保持联络畅通的情况下,公证处工作人员会尽快与用户取得联系,并确认预约结果。

高温持续不断,“在线咨询”服务升级让居民群众免去奔波之苦。

剧院变身“蝴蝶园”

《梁山伯与祝英台》开启10场驻场演出

8月13日,上海越剧院《梁山伯与祝英台》在宛平剧院开启首轮10场驻场演出。继去年驻场越剧《红楼梦》后,上海原创经典戏曲剧目持续沿用“驻场”概念,吸引观众不断走近传统文化。

13日晚,宛平剧院布置一新,一楼大厅立柱上陈设着两组蝴蝶,象征梁山伯与祝英台凄美缠绵的爱情。宛平剧院里的网红打卡点——旋转楼梯的上空,悬挂着粉色飞舞的蝶。剧院大厅上空的折扇和蝶,让观众穿越时空,回到数百年前彩蝶纷飞唯美画面。

宛平剧院总经理夏天介绍,宛平剧院携手上海越剧院通过线上直播的形式带戏迷近距离感受和了解《梁山伯与祝英台》背后的故事。其中包括主演线上直播访谈、演出前后台探班直播,通过线上平台拓宽越剧《梁山伯与祝英台》的观众范围,同时也让选择来到剧院观演的观众提前了解演出的内容。

上海越剧院院长梁弘钧透露,《梁山伯与祝英台》驻演将分为袁范版、范傅版两个流派版本,上海越剧院专

门为此打造超强演出阵容,梅花奖得主、越剧名家以及众多中、新生代越剧演员济济一堂。

本轮驻场演出中,越剧名家章瑞虹与陈颖时隔四年再次搭档演绎“梁”“祝”,阵容一发布,引起不少戏迷欢呼与讨论。《梁山伯与祝英台》驻场演出不仅能给青年演员提供大量登台机会,也能让喜爱越剧演出的观众在宛平剧院二刷、三刷乃至N刷自己喜爱的演出剧目。

此次越剧《梁山伯与祝英台》驻场演出为回馈医务工作者们的辛勤劳动与默默奉献,上海越剧院特与上海宛平剧院增开2场公益场演出。传唱九十多年的越剧《梁山伯与祝英台》将惠及广大医务工作者、志愿者等为上海疫情无私奉献的人们,也通过公益演出的形式让艺术更有意义。

上海越剧院和宛平剧院都表示,越剧《梁山伯与祝英台》的加入持续提升宛平剧院戏曲驻场品牌影响力,打造城市文化名片,为申城戏曲创作者带来新的突破,为观众提供一种全新的观戏体验方式。

(综合自:上观新闻 诸葛漪)

